

dunatáj

XII. évf.

18. szám
2001.

Május 4.

7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Félfogadási idő

a rendőrség

járásai igazgatóságának
közlekedérendészeti,
igazgatási, idegenrendé-
szeti és útiélelosztályán:

Hétfőn

7,30-tól 12,00 és
13,00-tól 15,00 óráig
Szerdán

7,30-tól 12,00 és
13,00-tól 17,30 óráig
Pénteken

7,30-tól 12,00 óráig.

Örömmel veszi az ember a változásokat, főleg akkor, amikor jót, kellemeset hoznak magukkal. Így vagyunk ezzel tavasz tájékán is, amikor ébrednek a természet, s a Nap melege megindítja azokat az óriási változásokat, melyek a természetben szinte csodákat tárnak szemünk elé. Maga az ember is erőt merít a kellemes időjárás hatásából, hisz az a változás, mely tavasszal megtölti környezetünket, hatással van lelki világunkra is. Talán nem véletlen, hogy tavasszal van az az ünnep – Jópásztor vasárnapja – amikor a keresztény valláshoz tartozó hívek imádságos lelkülettel fordulnak az Istenhez, hogy papi és szerzetesi hivatásokért imádkozzanak.

Ugy vélem, a kedves olvasó most arra gondol, hogy miként kapcsolódik ez az ünnep az ébredő természethez?

E kérdésre adott válaszában benne foglaltatik az a tény, hogy ugyancsak tavasszal van a keresztény világ legnagyobb ünnepe, a húsvét, melynek üzenete a feltámadt Krisztus missziós parancsa, amit az apostoloknak mondott: „Menjetek el az egész világba, és hirdesétek az evangéliumot minden teremtménynek... Azok pedig elmentek és prédikáltak mindenütt” (Mk 16,15–20). Ahhoz, hogy Jézusunknak ez a misszióparancsa teljesüljön, kellene a papi és szerzetesi hivatások. A pap valamint a szerzetes, igehirdetésével – sok esetben már a pusztán jelenlétével – mintegy felébreszt a bennünk bizony oly gyakran elszunnyadó lelkiismeretet. Szükségünk van újjászülítésre, szükségünk van újjáéledésre úgy, mint a téli álmából ébredő természetnek.

A lelki megújulás folyamata igényli annak az embernek a jelenlétét, akit mi igen gyakran így nevezünk: „Isten embere”. Hisszük, hogy hozzánk intézett szavai az Úr jelenlétét tükrözik. Reméljük, hogy tevékenysége lehozza közösségünkbe Isten áldását. Érezzük, hogy meg akar bennünket ismerni, hiszen azáltal jobban megérti gondjainkat, igényeinket, lelkiségünket, bizonyos nemzethez való tartozásunkat. Ezért szükséges, hogy imáinkban megemlékezzünk a papi és szerzetesi hivatásokról és kérjük a Mindenhatót, küldjön nekünk sok munkást „aratásába”. Jópásztor vasárnapján az egész világegyházban azért ajánljuk fel imánkat, hogy kérésünket Isten meghallgassa. Természetes dolog, hogy minden hívet azért imádkozik, hogy elsősorban a saját nemzetéből való alkalmas személyeket szólítson meg Isten erre a feladatra. Hazánk hívó népe – s köztük a magyar nemzetiségű hívek is – azért fohászolnak, hogy legyen elég igehirdető, hitébresztő, lelki újjászülést hozó pap és szerzetes. Imaszándékunkhoz hozzátartozik az a tény is, hogy a már meglévő, valamint a papi szolgálatot vállalni szándékozó személyek olyan vezetőt – főpásztort – tudjanak maguk felett, aki valóban megérti mind a világi hívek, mind a papság gondjait, igényeit, lelkiségét, kultúráját. Ezt pedig olyan főpásztor tudja legjobban teljesíteni, aki ugyanabból a népből származik.

Hazánk magyar nemzetiségű hívei ezért az utóbbi években nagy lelkesedéssel vesznek részt a komáromi imapon, melyen magyar papi, szerzetesi hivatásokért és magyar anyanyelvű főpásztort imádkozunk. Ebben az évben is Jópásztor vasárnapján, május 6-án, a Jópásztor Társulat szervezésében, valamint a komáromi imanapi szervezőbizottság által biztosítva, a Klapka téren 18.00 órai kezdettel megvalósul az ünnepi szentmise, melyen tizenkettedik alkalommal – sok jeles külföldi vendég jelenlétében – együtt imádkozunk kérésünk teljesítéséért a Mindenható Istenhez. Szentmiseként megelőzi a 15.00 órakor kezdődő keresztút, mely a Szent András templomból indul a Nádor utcán keresztül a Klapka tér felé.

Ideimaponunk azért is nagy jelentőséggel bír, mert ezen az imapon kerül felolvasásra az a memorandum, melyben hazánk magyar anyanyelvű hívó népe írásos dokumentum által kéri a Szlovák Püspöki Konferenciát, hogy érdemben foglalkozzék tizenkét év óta tartó kérésünkkel, számunkra pozitív döntést hozva.

Kedves Testvér! Szívedben viseled jövődet?! Szeretnél megújodni? Egyetértesz az imapon küldetésével? Légy szíves, vedd a fardságot és jöjj el Komáromba, hogy Veled együtt fohászoljunk!

A remény tovább él

Elek László
gútai
esperes-plébános

A T Galéria „Nemzetek galériája” lett

Méltó elismerés

A komáromi ötös bástya helyiségeiben található T Galéria nyolc éves történelmébe 2001. április 28-án aranybetűvel íródott be. Ezen a napon Bugár Béla, a Szlovák Köztársaság Nemzeti Tanácsa alelnöke, a Magyar Koalíció Pártja elnökének vendégsége alatt a Magyar és a Lengyel Köztársaság pozsonyi követsége képviselőinek, valamint az Európai Unió szlovákiai képviselőinek jelenlétében és a helyi művészetpártolók részvételével kedves ünnepségre került sor. Ünnepélyes keretek között leakták az alapkövet a bástya rekonstrukciójának, amelynek költségvetése 60 millió korona lesz s eredményeképpen két-három év alatt egy szép kulturális, művészeti és pihenőközpont épül Komáromban.

A T Galéria felújítása után a város díszévé válik, hozzájárul annak kulturális fejlődéséhez, s egyben jelképévé lesz a népek együttartozásának, megértésének. A kiállítóterem nyolc éves tevékenysége példát mutatott arra, hogyan kötheti össze az egyes nemzetek

képviselőit a művészetek közös nyelve. Ezt a gondolatot fejezi ki az alapkövet vésett többnyelvű felirat is, amely így hangzik: „A művészet megszépíti az embert és nem engedi, hogy rosszá váljon.” A Lengyel Köztársaság pozsonyi

(Folytatás a 2. oldalon)

A hatodik évfolyam
sem okozott csalódást

Örökszép dallamok

Idén április 30-án emlékeztünk meg városunk nagy fia, Lehár Ferenc születésének 131. évfordulójáról, aki operettmelodíáival szülővárosának nevé is világhírűvé tette. Komárom városa az évente megrendezett Lehár Fesztivállal és a két-, illetve háromévente megrendezett nemzetközi énekversennyel tiszteleg Lehár Ferenc emléke előtt.

A nemzetközi énekverseny idején, immár hatodik évfolyamát a város polgármestere az SZK Kulturális Minisztériuma és a Pro Slovakia Alap védnöksége alatt hirdette

meg a komáromi vállalkozók aktív támogatása mellett. A szervezési feladatokat ezúttal is a Komáromi Városi Művelődési Központ vállalta

(Folytatás a 2. oldalon)

NAGY LÁSZLÓ Májusi rózsa

*Elvette tőlem a lángot,
szívénél gyermek érik,
járja a bánya-világot,
kormos a lába térdig.*

*Fürgén csak két szemé győz a
síkon, meredek dombon.
Nehézségével ő a
földön lépkedő sólyom.*

*Éjjelek, nappalok jönnek,
jajgat s mosolyog, mintha
öleiben lenne a földnek
minden öröme, kínja.*

*Sápadt az asszonyka, már a
gyermekért csatáz nyíltan,
megveti azt, aki szánja,
szóljatok hozzá vígan.*

*Kínja tornyát siktatva
dönti, ha eljön az óra,
s akkor világra virít a
legszebb májusi rózsa.*

* Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntjük Nagy László versével.

Közúti balesetek

• Tizenhat közúti baleset történt április 23-án és 27-én között a Komáromi járásban, amelyek következtében összesen 890 000 koronás anyagi kár keletkezett. Nyolc balesetet okoztak személyautók sofőrei, ötöt teherszerek, három pedig az úttestre tévedt vadon élő állatok. Hat balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességeit, négy balesetet okozott a helytelen vezetésmód, három az elsőbbségadás elmulasztása, míg három baleset miatt nem a sofőr terhelte a felelősséget. Komáromban hét, Ógyallán egy, Nemesócsán három, Gúttán két és Bátorkeszin pedig három baleset történt.

• Ittasan vezetett. Közúti baleset történt április 26-án 12,15 órakor Gúttán, a Győzelem és a Békevédők utcája kereszteződésében. K. Ferenc 48 éves helyi lakos 105-ös Skodájával a Győzelem utca felé haladtában autójával felszaladt a járdára, majd a hangosbemondó oszlopának ütközött. Sérülés nem történt, az anyagi kár 50 000 korona. A sofőr lehetetlenségben 2,98 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda.

• Figyelmetlen sofőr. Közúti baleset történt április 23-án 12 órakor Komáromban a Pozsonyi út és a Mezőgazdasági iskola utcája kereszteződésében. H. János 57 éves komáromi lakos VW Golf típusú kocsiján közlekedve nem adott elsőbbséget egy Mazdának, amelyet K. Andrea 25 éves komáromi lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár 170 000 korona. Egyik sofőr sem fogyasztott szeszes italt.

Rendőrségi hírek

• Nem teljesítette eltartási köteleességét P. Éva 40-éves és P. Károly 43 éves batorkeszi lakos, akiket azzal gyanúsítanak, hogy 7 516 koronával tartoznak a nyitrai gyermekotthonnak fiuk nevelésére. Az ügy körülményeit a batorkeszi rendőrség vizsgálja.

• Tiltott fegyvertartás büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat S. Béla 40-éves madari lakos ügyében, aki április eleje óta duplacsövű vadászpuskát rejtgetett a komáromi kórház szállóján. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• Erőszakosság büntetésének gyanúja miatt rendőrségi vizsgálat G. Milán 40-éves naszvadi lakos ügyében, aki április 21-én 22,15 órakor lakóhelyén halálosan megfenyegette a 27 éves L. Emilt. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

Igar István főhadnagy

Örökszép dallamok

(Befejezés az 1. oldalról)
ta magára. A Tiszti Pavilon gyönyörű nagytermében három napon át, április 23-án, 24-én és 25-én csendültek fel bel- és külföldi előadóművészek tolmácsolásában a csodálatosabb dallamok. Örömteli és egyben biztató az a tény, hogy a nezőtérre sok fiatal ült, akik nagy tetszéssel fogadták a versenyzők teljesítményét. A héttagú szakmai zsűri élén Zdenek Macháček érdemes művész állt, tagjai pedig a hazai Elena Kíttárnová és Pavol Bagin, a magyarországi Pitti Katalin és Marik Péter, valamint a csehországi Irena Pluháčková és Dr. Vojen Drhlik voltak, a verseny művészeti titkára Eva Novosedlíková, korrepetitora pedig Dušan

Méltó elismerés

(Befejezés az 1. oldalról)
nagykövetének, Ján Komornickýnek az indítványára született az a kezdeményezés, hogy a „Visegrádi négyek” együttműködésének keretén belül a T Galéria legyen a „Nemzetek galériája”. Ennek mostanra érett be a gyümölcse, ugyanis az ünnepélyes alapkövetéssel egyidőben Tóth István mérnök, a galéria tulajdonosa átvehette a T Galéria „Nemzetek galériájává” válásáról szóló dokumentumot. Ezt a ténnyt már feltűntették azokon a négyelvtű emléklapok, amelyeket az alapkövetéssel résztvevői kaptak. A bástyafelújítási-tervezet megálmodói Litomericzky Nándor és Varga Péter építésmérnökök. Az ünnepélyes esemény résztvevői azzal a jó érzéssel tértek haza, hogy Komárom e nevezetes műemléke méltó kezekbe került, s biztosak lehetünk afelől, hogy megőrzi az utókor számára, méltó helyet adva benne a művészeti alkotásoknak, melyek nemzetközi jellegükkel hozzájárulnak a népek barátságára megszilárdításához.

Dr. Bende István

Stankovský volt. Említésre méltó, hogy a szervezési feladatokkal sikeresen megbirkózott a Művelődési Központ kollektívája, s munkájukat mind a szereplők, mind a zsűri pozitívan értékelték. Ebben legnagyobb szerepet Varga Anna és Malík Margit vállalták. A verseny idején egyperces néma csenddel tisztelegtek a prágai Miroslav Homolka karmester emléke előtt. Az énekverseny nemzetközi összetételű közönség, telt ház előtt tartott gálakoncert zárta április 26-án a Városi Művelődési Központban, ahol Pásztor István mérnök, Komárom polgármestere és a zsűri elnöke, Zdenek Macháček köszöntötte a jelenlevőket. Mindketten hangsúlyozták, hogy Lehár zenéjének szeretete sorosan összeköt bennünket Európa népeivel és magas színvonalú művészi élményt nyújt Komárom közönségének. Úgy értékelték, hogy az énekverseny színvonala, mércéje minden igényt kielégítő volt. A polgármester egyben bejelentette, hogy a hetedik évfolyamra két év múlva kerül sor. Az énekverseny győztesei a díjakat, okleveleket ugyancsak Pásztor István polgármester, Zdenek Macháček, valamint Varga Anna, a Városi Művelődési Központ igazgatója és a szponzorok nyújtották át. Az első díjat a budapesti Péter Cecilia vehette át, adományozója pedig a komáromi nyomda. Együttal ő nyerte a legjobb operett-interpretáció díját is,

amelynek felajánlója a komáromi Korai ékszerület. Második helyeztet a nyitrai Mario Fancovič, az ő díját a komáromi Impulz Light kft ajánlotta fel. Harmadik helyeztet Olga Bezačinská, az Ostravai Nemzeti Színház szólistája lett, az ő díja a komáromi Iller bútorüzletnek köszönhető. A legjobb muzikál-interpretációért tárgyi jutalomban részesült Peter Svetlik, a Besztercebányai Állami Operaház művésze. A csodálatos virágcsokrok és dekorációk a komáromi Kveta virágüzletnek köszönhetőek. A gálakoncert első részében a Zdenek Macháček vezényelte pozsonyi Szalonzenekar kíséretében felléptek az énekverseny győztesei. A második részben Lehár operettmelódiai és más világhírű külföldi és szlovák operett-szerzők művei csendültek fel Dagmar Bezačinská, Mario Fancovič, Eva Šeniglová, Csonka Zsuzsa, Bardóczy Áttila, Fischer Mónika és Dániel Gábor tolmácsolásában. A hálás közönség nagy tetszéssel fogadta az előadást, melynek során megmutatkozott, miként képes különböző nemzetek képviselőit összekötni a zene.

A Lehár Fesztivál keretén belül a városháza előtt térzenét adott a Jókai Ifjúsági Fúvószenekar és a Naumburgi Fúvószenekar. Ugyancsak a rendezvény keretén belül a hálás utódok ünnepélyes keretek között megkoszorúzták Lehár Ferenc szobrát. B. J.

Túl drágának találja gépkocsija üzemeltetését?

Szereltesse át autóját gázüzeműre, beruházása egy év alatt megtérül!

AUTOSERVIS
METAL
KOMARNO
☎0819/7731 777

Legújabb szolgáltatásunk:
Gépkocsikölcsönzés
(FAVORIT)

* STK-ra való felkészítés, levizsgáztatás
* karosszériajavítás * motor főjavítás

Nyitvatartás:

Hétköznapokon 8 és 17 óra között

Műhelyünket a gépipari szakközépiskola mögötti műhelycsarnoknál találja meg!

Növényvédelem

A hagymafélék védelme

A hagymatermesztés legjelentősebb károsítója, különösen a csapadékos években okoz jelentős károkat, ill. termés kiesést. A lárvák tápnövényei közé tartozik nemcsak a vörshagyma, hanem a liliomfélék közül még a póréhagyma, fokhagyma és a tulipán hagymájában is él, károsít.

Az imágó a házilégyre emlékeztető 6–6,5 mm hosszú hamuszürke színű légy. 17 lerakott tojása hosszúságú, 1 mm nagyságú, fehér színű. A lárvá 5–7 mm hosszú, fehér színű nyű. Ferdén levágtott farlemezet 12 húsos szemölcs övezi.

Életmódja: évente két esetleg három nemzedéke fejlődik. Bábállapotban a talajban telel át. A legyek tavasszal, április végén jelennek meg, rajzásuk június közepéig, végéig tart. A nőstény tojásait csoportosan helyezi a hagyma levelei közé. A kikélt nyűvek befurakodnak a levélbe és annak csövén keresztül a hagymába, amelyet belülről fogyasztanak el. A teljesen felélt hagymát elhagyják és egy másik hagymát keresnek fel, amelybe a gyökér felől hatolnak be. A kifejlett lárvák a talajban

bábozódnak. A következő nyári nemzedék imágói 8–14 nap múlva kelnek ki. Nemcsak nálunk gyakori a károsítása, de elterjedt egész Európában, Ázsiában, valamint Észak-Amerikában is.

A védekezés alapelve a rajzó legyek ellen irányul. A legyek rajzása előtt a védekezés főlegleges, utána pedig késő. Ezeket a tojásokat a hagyma levelei között csak nehezen tudjuk elérni. A legyek rajzása megfigyelhető minden hagymatermesztő helyen április végétől a meleg hatására felgyorsul. Csak a kopuláció – párzás – után rajzol le a légy csoportosan a tojásait. Tehát ebben az időszakban érdemes védekezni. Kevés a hatásos permet szer ellenük. Nálunk a legjobb hatással a Diazol 60 EW 0,1 % + Agrovital 0,05 %, tapadó szer és Basudin 600 EW rendelkezik, ezeknek a várakozási ideje 7 nap.

Engedélyezett még a Cyper 10 EM 0,1 %-ban, melynek a várakozási ideje 8 nap. Minden esetben tegyünk tapadószert is a permetlébe, mint pl. Agrovital – 0,05 %.

Csekés Zoltán mérnök

A Kleyn Trucks holland cég lízingajánlata

A legolcsóbb beruházási forma

Az Autotechna cég immár 1990 óta áll szolgálataival a gépjárművezetők rendelkezésére s azóta komoly népszerűsége tett szert. 1993-ban korábbi székhelyéről, az akkor Csehszlovák Autóközlekedési Vállalat komáromi üzemének területéről átköltözött a Gazdasági iskola utcájára, a 873-mas szám alá (Gadóc irányában, a valamikori Járási Építőipari Vállalat mellett), most már

— Cégünk együttműködve a pozsonyi B.O.F. LEASING céggel, melynek irodája ugyancsak cégünk területén található, megbízható és minőségi szolgáltatást nyújt. A B.O.F. LEASING az első



olyan szlovák társaság volt, amely színvonalas lízingszolgáltatást vezetett be. Közvetlenül a mi cégünknel sikeresen működik a személyautók, haszongépjárművek, gépek, műszerek és technológiai berendezések, valamint számítástechnika és egyéb irodatechnika lízingelése. Kínálatunkban szerepelnek már használt és új személyautók (ahol nincs akontáció és nem számítunk lízingelési százalékot), valamint teherautókat, különféle haszongépjárműveket (a kis furgonoktól kezdve egészen a többtonnás teherautókig), ahol hús százalékos az akontáció nagysága. A kiválasztott gépkocsit négytől tíz napon belül szállítjuk. Az érdeklődők személy- és teherjárműkínálatunkat Magyarországon, a latabányai vámraktárban tekinthetik meg, ahol megközelítéleg

250 féle gépjármű található, de választhatnak katalógusainkból és internetes web-oldalunkon (<http://www.autotech.sk>), amelynek kínálatában 1000 különféle jármű szerepel. Árusítunk és egyben vásárolunk is használt gépkocsikat, amelyeket minden esetben bírósági becsús értékkel, s ezek árát beszámítjuk a nálunk vásárolt gépjármű árába, amely kínálatunk természetesen vonatkozik a nálunk vásárolt utánfutókra, pótkocsikra is.

• **Milyen egyéb gépi berendezések és műszaki felszerelések szerepelnek lízingkínálatukban?** — A szervezetek, cégek, vállalkozók, mezőgazdászok és magánszemélyek számára kínálunk gyártósortokat, traktorokat, mezőgazdasági gépeket, kombajnokat és egyebeket. Kínálatunkból nem hiányoznak az orvosi műszerek, fogorvosi felszerelések, röntgengépek, operációs műszerek és felszerelések, széles választékban ajánlhatunk technológiai berendezéseket, különféle gyártósortokat, sör-, bor- és szörpadagolókat. Megtalálha-

saját telephelyére, ahol nagy mennyiségben kínál autókat, egyéb szolgáltatásokat magánszemélyek, vállalkozók, szervezetek és intézmények részére. Azóta a holland Kleyn Trucks cég is megnyitotta itt kirendeltségét s így közös kínálatukról kérdeztem Belobrad Štefan mérnököt, az Autotechna cég tulajdonosát.

tók nálunk a legkorszerűbb számítástechnikai berendezések teljes járulékos felszereléssel is. Természetesen nem hiányozhat a minden igényt kielégítő irodatech-

nika másológépekkel, faxokkal s egyéb szükséges berendezésekkel. Ezek szállítási határideje különböző, erre vonatkozóan mindig megegyezünk a megrendelővel, többségüket azonban egy hét alatt be tudjuk biztosítani.

• **Mit kínál szervízközpontjuk?** — Idén januártól az Autotechna épületében megkezdte működését szervízközpontunk is, amely egyelőre a különféle haszongépjárművek, tehergépkocsik teljes szervizelését és műszaki szemlét végzi, érte ez alatt a kisebb, közepes és teljes nagyjavítást. Gyártunk alumíniumból készült magasító oldalfalakat

teherautókra és más járművekre. Idővel szeretnénk kiterjeszteni szervízszolgáltatásunkat személyautók javítására is.

• **Mit jelent önök számára a holland Kleyn Trucks céghez való tartozás?** — Az a tény, hogy ennek a cégnek egész Európára és Dél-Amerikára kiterjedő kereskedelmi kapcsolatai vannak, számunkra a világszerte való betörés lehetőségét jelenti. Emellett komoly gazdasági háttérrel biztosít, s ennek köszönhetően árrelációink nagyon kedvezőek. Végezetül megragadnám az alkalmat, hogy mindenkit szeretettel meghívjak cégünkhez, ahol szakembereink



A KLEYN TRUCKS hollandiai telephelye

szívesen segítenek az autók, műszaki berendezések kiválasztásában és minden ügyintézés, beleértve a biztosítást gyorsan, megbízhatóan elintézik önök helyett. (be-x)

Élet írta sztorik

A v a g y : A dicsőség valóban mulandó

Napjainkban már fel sem kapjuk a fejünket a kozmosz híreire, hiszen lassan mindennaposá válnak az űrutazások, az űrséták. Tíznédzserkorú voltam viszont, amikor az első űrutazás hírért világgá röpítette a sajtó. A hidegháború éveiben ez olyan tett volt, ami egyértelműen a szovjet műszaki fejlődés távlatait volt hivatott bizonyítani, Gagarint pedig piederstárra emelte.

A szovjet és az amerikai űrkutatás a második világháború után hirtelenjében „megszerezett” német hadmérnökök tudására épült. Elméletben Ciolkovszkijon kívül mások is kidolgozták a rakétamotorok működési elvét, ám azok korántsem voltak alkalmasak a légkör elhagyására. A mérnökökön kívül mindkét fél kémhálózata tevékenyen ügyködött a másik eredményeinek megszerzése érdekében. S amikor az amerikaiak már kézszekek voltak az első űrhajós felküldésére, a szovjet hadiipar azonnal lépett, hogy bár kezdetleges, belülről irányíthatatlan űrhajón, de mégis elsőként küldjenek fel embert az űrbe. Gagarin a szaratovi hűtőipari szakközépiskola tanulója volt, lelkes vitorlázórepülő, később pedig sportgépeken nyert országos versenyeket. Alacsony, vékony termete miatt még a katonai pilótaképzéshez is csak úgy kerülhetett, hogy korábbi sporteredményei arra feljogosították. S ma már az sem titok, hogy nem is ő volt az első szovjet űrhajós, „ki-

nézve”. Az orosz űrkutatás ugyanis már akkor törődött a nimbusz-építéssel, s így Tyitov volt az első számú hős szerepére kiválasztva, tekintettel arra, hogy intelligenciája, magas termete, európai szemmel nézve is markáns arca arra feljogosította. Mivel az amerikaiak napokon belül indították volna űrhajójukat, a szovjet kormány azonnali lépésre ösztönözte az űrkutatókat. Több sikertelen kísérlet után elkészült az űrhajó, ám az utolsó pillanatban kiderült, hogy Tyitov nem fér el a kabinban. Bármennyire próbálták is a felesleges holmikot kiszerezni, Tyitov magas termete miatt kénytelenek voltak egy pótpilótát keresni. Több válogatás után kiderült, hogy Gagarin az egyedüli, aki elfér a kabinban, s így ő lehetett a világ első űrhajója.

Mindezt a szaratovi egyetem egyik professzora mesélte, aki elmondta, hogy Gagarin űrhajója a rövid űrutazás után a várostól mintegy negyven kilométernyire ért földet, s szinte a teljes hadi gépezet csaknem fél napig kereste, mire rátalált. Addigra az ezüstszínű szakfanderbe öltözött űrhajós kimászott a szűk kabinból, és sikerült halálra rémítenie egy közelben málnázó erdésznét és az unokáját. Szegény asszony kilométereket futott az erdőben, miközben azt kiabálta: Csor! Csor! (Ördög)

Ugyancsak itt hallottam egy eddig nem publikált, ám mégis valószínűnek tűnő törté-

netet Gagarin haláláról. Az akkori szovjet tömegtájékoztatók eléggé szűkszavúan számolt be az első űrutazó haláláról. A hivatalos verzió szerint Gagarin gyakorlórepülés közben lezuhant. Eléggé valószínűtlen, hogy az akkor már különféle kitudatásokkal teleagatott űrhajóst próbapilótának alkalmazták volna. Ismerősöm viszont elmondta, hogy a fiatal férfi a hirtelenjében rászakadt népszerűséget nehezen viselte, egyre többször nézett a pohár fenekére. Sokszor ellátogatott viszont Szaratovba, ahol a katonai reptér parancsnoka a barátja volt. Egyik látogatása során alaposan leitták magukat, majd önhatalmán beleültek egy JAK-40-es kisgépre. Senki sem mert a hőssel és a parancsnokkal szembeszállni, s így a gép megpróbált felemelkedni. A közeli hegyoldalnak ütköztek, s mindketten szörnyethaltak. Gagarin maradványait egy kis négyzetletű dobozban vitték keresztül a városon, amelyben ekkor leállt a forgalom, s az emberek síri csendben búcsúztak hősiüktől. Ottjártamkor már egy fekete gránittömb állt a domboldalon, rajta egy szűkszavú felirat: A hőse emlékezőnk.

Nem több, nem kevesebb. Lehet, hogy valóban ez Gagarin halálának hiteles története? És az űrutazás? Vajon kiderül-e valaha a szintistáza igazság, vagy csak feltételezések maradnak?

APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó** próbaasztal autóvilamosság-hoz (ELKON-HITEKA-U), mechanikus prés (20 t), vaseszterga SN50, vasesztergához való kopírozóberendezés, SK 350-es trafó hegesztő. Eladó továbbá faeszterga másolóval és 80-as körcsiszoló. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** \$ 120 STK nélkül. Irányár 5000 Sk. Tel.: 0819/77710 55.
- **Kárpított bútorok áthúzását** vállalom. Tel.: 0819/77710 770.
- **Tetőcseréhez tapasztalt szakembereket** keresünk (RANNILA PLEH). Tel. (17,00): 7702222.
- **Eladó** Dacia 1300, nagyon jó állapotban. Tel.: 0905 290 256.
- **Eladó** Renault Megane, RT, 3-éves, nagyon jó állapotban. Tel.: 0905 290 256.
- **Eladó** kitűnő állapotban lévő 50-litres mélyhűtő, hordozható FF kistéve, világos színű, háromfiókos íróasztal. Tel. (19 és 21 óra között): 7720 384.

A gútai ATLANTIK TRIO továbbra is felvez megrendeléseket szalagavatókra, iskolai találkozókra, lakodalmakra és táncmultságokra.
Tel.: 0905 117 438.

- **Eladó** vagy kiadó háromszobás lakás Gútán. Tel.: 0819/7771 396.

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.
Cím: ERGOLEX Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

- **Gútán, a város központjában** rendezéssel kiadó cukrászda és cukrászműhely. Tel.: 0907 169 714.
- **Írógépek, pöntárgépek, zsebszámológépek javítása.** Cím: Ferencek utcaja 1., Komárom. Tel.: 0819/7713 240.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

- **Predám** stovebný pozemok v Rob. štvrti. Inf. po 18 hod. na t. č.: 0907 225 297, resp. po 20. hod. na t. č.: 0819/7710 470.
- **Eladó** 11-ás kert az Erzsébet-szigeten. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** Komáromban magántulajdonban lévő kétszobás lakás, hálósobabútor, konyhabútor nerez mosogatóval és munkalappal, 255 literes hűtő fagyasztoval, Romo automat mosógép jó állapotban és gáztűzhely. Tel.: 0819/7721 561.
- **Vennék** 25 literes alumínium tejskannát. Tel.: 0819/7710 847.

Eladó Dunaradványon szőlő pincével.
Érdeklődni lehet a 0819/7797 684-es telefonszámon.

- **Asztalos – ácsmunkákat** vállalom (faburkolatok, lambéria (tátrai profil) lerakását is). Tel.: 0905 292 142.
- **Eladó** minőségi örölt, édes és erős fűszerpaprika. Tel.: 0905 163 575.

KÁRPITOZÁST VÁLLALUNK!

Cím: Tücsök Alfréd,
Cifra utca 223.
Dunamocs
Tel.: 0905 598 515.

- **Eladó** családi ház Komáromtól 10 km-re 550 ezer koronáért. Tel.: 0905 721 856.
- **Siófók-Kilitin nyári szezonra** szobák kiadó. Tel.: 0819/7783 147.

• **Eladó** fagegymunkáló felső frézgép, 80-as szalagfűrész, dönthető kistűrés, cirkula. Fémegymunkáló eszterga SNB 50, fűró SV, olló és hajtogatógömbvasra, laposvasra és szögvasra. Tel.: 0905 380 719.

- **Eladó** garázsolt, korallpiros színű Lada 1500-as (75 000 km, STK 2002-ig). Tel.: 0819/7732 258.
- **Értékpapírt** vásárolunk fel Gútán. Aktuális értéke szerint. Tel.: 0905 184 995.
- **Eladó** Gútán háromszobás lakás tulajdonlappal (II. emelet). Tel.: 0819/7772 159 (este).
- **Élő húscsirkék (42 Sk/kg) és frissen bontott húscsirkék (65 Sk/kg)** eladó. Tel.: 0819/7793 972.
- **Tany és Gúta között** elveszett egy kardantengely. A megtalálót jutalomban részesítem. Tel.: 0819/7781 230.
- **Komáromban 50 m-es elegáns irodahelyiség** előnyösen kiadó. Tel.: 0905 382 420.

A Szentpéteri Községi Hivatal pályázatot hirdet

főellenőri állás betöltésére 4-órás munkaidővel.

Feltétel: a témakörben való jártasság. Jelentkezni a szentpéteri községhezán lehet. Hozzá kell magukkal a kérvényüket és az önéletrajzukat.
Tel.: 0818/768 5283.

Cím: Szentpéteri Községi Hivatal, Fő utca 2., 946 57 Szentpéter.

- **Szeretne** jövedelemkiegészítést? Heti néhány órai munkával? Hívjon: 0905 793 176.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók, szunyoghálóok szerelése és javítása.
Egyenesen a gyártótól!
Tel.: 0819/7725 161,
0905 263 589

- **Olcsón** eladók márkás autógumik, alufelnik, Renault Kango 1,9 diesel, 2000. júniusi, 16 000 km. Tel.: 0819/7772 286, 0905 608 703.

Számítógépek javítása, átépítése, monitorok, nyomtatók javítása.

APLICO +
Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 0819/7704 310.

- **Eladó** garázs Ógyállán, a Sládkovíc utcában és nagyon jó állapotban lévő mélyhűtő. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 295 528, ill. 0818/760 2686.
- **Eladó** 405-ös Peugeot 1.9D (1990). Telefon: 0819/7792 248, 0905 229 488.

Új munkalehetőségek Érsekújvár és környéke részére.
Tel.: 0907 121 670.

- **Szobafestést** vállalom. Tel.: 0903 845 695.
- **Ubytovane v súkromnej kompletne vybavenej chate v stredisku Nizkych Tatier – Krpáčovo.** Tel.: 0867/617 0067, 0903 802 256.
- **Eladó** kétamellás vízpumpa motorral együtt és 4 kW-os villanymotor 1400 fordulattal. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7793 600.

Nagy Károly KÖFARAGÓMŰHELYE
0819/7725 361,
0903 858 270

* **vésések, utóiratok, aranyozások, felújítások, alapozás és komplett sírkövek készítését vállaljuk Komáromban és környékén.**

- **Egészségügyi okokból** eladó Vari kistraktor, teljes felszereléssel, valamint összesen 60 m hosszú öntözőcsövek (5/4", 5 méteres darabokban). Tel.: 0819/7798 382.
- **Eladó** modern, kétszemélyes rakodós ágy nagyon jó állapotban. Tel.: 0819/7720 608.
- **Eladó** konténeres Liaz 706 láncos, gy. év 1984 + 2 db kontér. Ára 230 ezer korona. Tel.: 0903 940 918.
- **Eladó** nagyobb mennyiségben savanyúkáposzta. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0903 967 653.

KomBit COPY

KomBit Copy
Elektrárénská 3., Komárom
Tel.: 0819/7713 478
e-mail: kombit.copy@nextra.sk
Számítógépek eladása és javítása, tartozékok nagy választéka.

KUTYAKOZMETIKA STRIHANIE PŠOV

Tel.: 0903 259 073.

- **Eladó** Gútán, a Diófa soron egy négyszobás, összkomfortos családi ház 10-ás telekkel, garázzsal, melléképületekkel. Érdeklődni lehet a 0819/777 3132-es, ill. 0905 210 216-os telefonszámon.
- **Lambéria (tátrai profil)** eladó 160 koronától. Tel.: 0905 513 569.

ISMERKEDÉS

- **33 éves, 170 cm magas, karcsú, független, 2 fiúgyermekes hölgy** hasonló sorsú, hozzáillő férfit keres 45 éves korig, gyermek nem akadály. Jelige: Várlak.

VIOLA SALON

Király püspök u. 8 * Komárom * tel.: 0819/7731 424

Nyitvatartás:

- * **Tolltisztítás**
- * **Paplankészítés**
- * **Méret utáni varrás**

Hétfő: 9.00 – 15.00

Kedd: 9.00 – 17.00

Szerda: 9.00 – 15.00

Csütörtök: 9.00 – 17.00

Péntek: 9.00 – 15.00

Primera

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy átépített üzletházában új tavaszi árúkészlettel várják ügyfeleiket!

Elektromos és motoros fűnyírógépek már 2 700 koronától!

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43
gazdabolt

Rendkívüli ajánlatunk:

A világsiker aratót, 22 kW-os, 4-kerekű, 1500 ccm-es kínai kistraktor!

- * permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
- * kerti szerszámok * kisgépek * tápföldek *

KÉSZPÉNZ!

20 000 – 1 500 000 Sk, 630 Sk/hónaptól

Költség évi 4 %-tól
kezes nélkül ellenértékkel,
1–10 éves részletfizetési lehetőség!

KOMÁROM:
0819/770 2851
ul. Petőfiho č. 7
nyitva: 8.30 – 15.30
Dunaszerdahely:
0709/551 7002
ul. Bis. Kondého č. 4577/18
Galánta:
0707/780 3882
Mierové nám. č. 4
Bratislava:
07/555 71438, 07/555 67709
Miletičova ul. č.1, 7. posch.

SK GROUP
S.R.O.

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Ön az, aki szeretne folyton a felegekben járni, társai azonban most visszahúzzák a realitások talajára. A csillagok is az anyagi jellegű, a földdel kapcsolatos dolgokat támogatják, a szellemi értékeknek nem sok értékük van a napokban. Az alkotásban azonban nem akadályozza semmi, készítsen saját kezűleg ajándéktárgyakat.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Nem tanácsos érzelmi alapon dönteni, ha komoly választások elé állítják. Könnyen lehet, hogy eléte nagy ajánlatát szalasztja el, ha nem veszi figyelembe a tényeket és tovább álmodozik. Fontos emberi kapcsolataiban is válság alakulhat ki, ha a kritikát sértésnek fogja fel.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Komolyságát megkérdőjelezhetik a napokban. Ön ugyanis hajlamos humorosan felfogni a nagyobb problémákat is, kitértása pedig fogtán van. A hosszú távú és unalmas feladatok idegesítik. Ha egyáltalán hajlandó megcsinálni valamit, azt ezúttal kizárólag nagy anyagi haszon érdekében teszi.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Végre elismerik a tehetségét és szabad kezet adnak önnek a munkatársai. Hirtelen jön ez a nagy önállóság, de gyorsan belerázódik és a végén meg élvezni is fogja az irányítást. A szerelemre több ideje jut, mint eddig, mégsem unja meg kedvesét.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Még ezt a hetet kell keményen végigdolgoznia és aztán lazíthat egy kicsit. Lehet, hogy már kimerült és nem tud megfelelni más elvárásainak, de az utolsó percben nem szabad feladni. A kitértás lehet most az egyetlen fegyvere. Talán még egy nagyobb ösztöngöt is eleshet, ha félbehagyja, amit elkezdett.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) A szórakozás, barátainak társasága és a szerelem az, ami feldobja önt a napokban. Kritikus helyzetekbe kerülhet, ha túlfeszíti a hűrt és folyton a munka könnyevét végéig fogja meg. Sem a szerelem, sem a gyermeknevelés nem jogosítja fel önt arra, hogy elhanyagolja hivatását.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Alaposan kiköltekezett az utóbbi időben, ezért most kénytelen takarékoskodni. Ön azonban nem az a típus, aki ne áldozná fel az utolsó filléréjét a saját kényelméért. Gyorsan feltalálja magát és új pénzforrások után néz, ami alkalmi munka is lehet.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Két kézzel szórja a pénzt és halmozza az élvezeteket. Teszi ezt mindaddig, ameddig szerettei meg nem akadályozzák abban, hogy teljesen kiürítse a családi kasszáit. A végén hajlamos megcsörtölni, holott régebben ön volt a takarékossgá mintaképe.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Visszahúzóvá válhat és begubogózhát, a problémák akkor sem oldódnak meg maguktól. Talán egy kicsit pihennie kellene, mert a sok munka kritikussá és maximalistává tette. Barátai társaságában fel tud oldódni, ráadásul egy régi ismerős új munkalehetőséget is felajánl önnek.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Új kapcsolata révén váratlan előnyökhöz juthat. Talán még a társulás vagy a házasság gondolata is megfordul a fejében. Fontos, hogy maga mellett érezze azt, akit szeret és kölcsönösen támogassák egymást. Ezen a hétvégén ne menjen tömegbe, mert nehezen viseli el a sok embert.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Néha úgy érzi, börtönbe zárták, ahol végképp nincsenek lehetőségei. Márpedig ha nem tud kitörni ebből a mókuserékből, elronthatja szerettei hangulatát is. Ez a pesszimista érzés azonban nem lesz tartós, próbáljon meg a jövőre, a nyaralásra vagy a szeretteire koncentrálni.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Az utazás, a változtatosság feldobja. Ezúttal végképp nem lenne szerencsés egyhelyben toporogni, még akkor sem, ha a munkája erre ösztönzi. Személyiségvonalai folyamatosan változnak, ezért az igényei sem lehetnek folyton ugyanazok.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.40 Gyerekeknek, 10.25 Aranyfűst, 12.05 Bravo tv, 13.05 Magyar világörökségek, 13.25 Extrém kóktél, 13.40 22. Monte-carliói Cirkuszfesztivál, 14.35 Delta, 15.00 Századunk, 15.30 1100 év Európa közepén, 16.30 TS, 19.00 Lottóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Balázs-kabaré, 20.35 Végso visszaszámolás (amer.), 22.20 Csodavilág, 23.15 Ponyvalevél (nordvég)

TV2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Elettödmagazin, 11.25 Szupersztárok, 13.05 Baywatch, 14.00 Majom a családban, 14.55 Egyről a kettőre, 15.25 Jó barátok, 15.55 Conan, a kalandor, 16.45 Szabadnak született, 17.40 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Légizsaruk, 20.00 Ördögök szigete (amer.), 21.50 Drágn add a halálot (amer.), 23.40 Végtelen határok

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Rajzfilmek, 10.45 Az első csók, 11.55 Katie Joplin, 13.10 Babylon 5, 14.00 Idegenek, 14.50 Pisztolýhősök (amer.), 16.45 Kung-fu (amer.), 17.35 A bohóc (német), 19.20 Pasik, 19.50 Rendőradadémia 7 (amer.), 21.20 Heti hetes, 22.25 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Kék Ég légitársaság, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 11.50 Néprajzi értékeink, 12.05 Miénk a vár, 14.00 Karino (lengyel), 15.20 A koldus menyasszony (brit), 17.10 Az én váram, 17.35 Extrém kóktél, 17.50 Rögön jövők!, 18.45 Slágerévek, 19.40 Esti mese, 20.00 Híradó este, 20.30 TS, 21.35 Fekete Orfeo, szöke Euridice, 22.05 Orfeo od Euridice

Duna tv

8.55 Vidéki kertek Angliában, 10.00 Heuréka! Megtaláltam!, 12.10 Operettcsokor, 12.30 Isten kezében, 13.30 Szegény Dzsoni és Árnika (magyar), 14.50 Dzsungeldíli, 15.15 Dunasport, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Arséne Lupin kalandjai (francia), 20.40 Mai kézművesek, 21.35 Fitzcarraldó (német), 1.00 Eietbevágó (magyar)

Pozsony 1

12.55 Horgászmagazin, 13.25 Női magazin, 13.55 Vad angyal, 14.50 Slágerlista, 15.30 Rhino és társasága, 16.20 Hollywoodi szafari (amer.), 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Camilla (kanadai), 22.10 Slávia kávéház, 22.55 TS

Pozsony 2

13.20 Szlovákia gazdasága, 13.45 Dokumentumfilm, 14.10 Regionális magazin, 15.20 Kandi kamera, 15.50 Jégkorong, 18.15 Motorosok, 19.30 Híradó, 22.15 600 másodperc a könyvekről, 22.25 Divat, 22.55 Az ötödik sarok

Markíza tv

7.00 Kakaó, 9.30 Tom és Jerry barátai, 10.00 Lassie, 10.30 Az állatok ura, 11.30 A Markizánál, 14.35 Millió milliórd (olasz), 16.15 Szabrina, 17.00 Veronika, 18.00 A pusztaság, 19.00 Híradó, 20.00 Spionfióka (amer.), 22.00 Dharma és Greg, 22.30 Titkos misszió (amer.)

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 12.10 Sorozatok, 12.55 A Simpson család, 13.20 Vigjátéksorozatok, 14.30 Slágerlista, 15.15 Sabrina, 15.40 Dawson, 16.30 Beverly Hills 90210, 17.10 Szivecském, 18.00 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.15 Az őserdő hőse (amer.), 21.45 Légörvény, 23.20 A holló 2. (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Bill Body, 9.45 Mesék, 10.35 Szórakoztató műsor, 12.25 Minden jót, 14.55 Afrika ege alatt, 15.30 Igazi barátok (amer.), 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Kandi kamera, 20.30 Az ellenfél ellenfele (svéd), 21.20 A berlini trió, 22.05 Riport egy leányiskolából

VASÁRNAP

M 1

6.30 Gazdatévé, 7.00 Így szól az Űr, 7.10 Gyerekeknek, 9.30 Fötér, 12.35 TVKlinika, 13.05 Boksztuca, 13.35 Köszöntő anyák napjára, 14.10 22. Monte-carliói Cirkuszfesztivál, 15.05 Aranyág, 16.30 Malajzia, az ellentétek földje, 17.25 Köfér, 17.55 TS, 19.00 A Hét, 20.00 Aranyág, 20.20 Hovatovább!, 21.20 Aranygála

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 Gyerekeknek, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Sport, 12.10 Az időutazó, 13.00 Vadnyugati szamuráj (olasz), 15.00 MacGyver, 15.55 Xena, 16.45 Szárguló Vipera, 17.40 Sentinel, 18.30 Napló, 20.00 Robin Hood, a fuszeklik fejedelme (amer.), 22.05 Columbo, 23.45 Y-akták, 0.45 Hatásvadászok (magyar)

RTL Klub

6.30 Egy letűnt világ, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Az első csók, 10.55 Hatos fogat, 11.25 A mi huszadik századunk, 13.10 Örökké (amer.), 15.30 Robin Hood legújabb kalandjai, 16.20 Félix, 17.10 Amazon (amer.), 18.50 Akták, 19.15 Csálka, 20.00 Kommandó (amer.), 21.35 A gyanúsított (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.00 Magyar Ház, 11.25 Jövő-menő, 12.00 Kisokos, 12.30 Zanzibár, 13.55 Szószó, 14.20 Kapás van!, 15.35 Háló, 16.00 TS, 17.30 Magyar TÁNCZ, 18.00 Európai Utas, 18.30 Balázs-kabaré, 19.00 Hatalmas Aphrodité (amer.), 20.30 TS, 22.20 ...halott lepke szállt tova...

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.25 Rendhagyó történelemóra, 9.05 Magyar történelmi arcképcsarnok, 9.20 Kolostori élet kezdetei, 9.45 Végre vasámap van!, 12.45 Ta csak pipáj!, Ladányi! (magyar), 14.25 A hiúság vására, 15.20 Aranyhangok a filmvászonon, 16.20 Töredékek, 16.45 Tiziano, 17.40 Termő ékes ág, 19.25 Talentum, 20.00 Sophie választása (brit)

Pozsony 1

13.25 Szafari, 13.45 Szórakoztató műsor, 14.55 Louis Pasteur (szlovák), 16.15 600 másodperc a könyvekről, 16.25 Az egész család énekel, 16.55 Rhythmic, 18.05 Mese, 18.15 A kisegerek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 A hiúság vására 21.00 A hurrikán, 21.30 Tangó, 22.20 TS

Pozsony 2

14.30 Információs kaleidoszkóp, 15.20 Szamaritanus, 15.50 Jégkorong, 18.15 Dokumentumfilm, 19.30 Híradó, 19.50 Jégkorong, 22.20 Opera

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Tom és Jerry barátai, 10.00 Kis emberek, 11.00 A vadon szava, 12.00 Kung-Fu, 13.30 Enek az esőben, 15.10 Rex feltűgő, 16.05 Egyedüli fiú a lányok között, 16.30 Titokvadász (kanadai), 17.20 Divat, 17.40 A pusztaság, 19.00 Híradó, 20.40 Providence, 21.30 Szórakoztató műsor, 22.00 Igazi történetek, 23.45 Sport

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.55 Motorosoknak, 12.25 Űrszerekek, 14.25 Rendőradadémia, 15.45 Labdarúgás, 18.30 Sporthíradó, 19.30 Híradó, 20.15 Fészkes fenevadak (amer.), 21.45 Columbo, 23.20 Tethely

GLOBAL TV

9.50 A kis Lulu, 10.15 A vadon szava, 11.20 A kutya világa, 12.10 Slágerlista, 15.05 Az ellenség ellensége, 16.15 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Puszika (német), 21.40 A berlini trió, 23.15 Riport egy leányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Ezredforduló, 8.40 Forró szél, 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 A mi kis családjunk, 14.50 Magyar Ház, 16.00 Iskola utca, 16.30 Egi képek, 16.45 Maradj velünk!, 16.55 Tanuljunk Európát, 17.20 Kvartert, 18.00 Híradó hatkor, 19.30 Híradó, 20.00 Milleniumi mesék, 20.30 112, 21.10 MMM, 21.40 112 extra, 22.30 Théma, 22.45 Fogadóóra

TV2

9.00 Délélt a tv2-vel, 12.00 Csupa-csupa élet, 12.30 Bajnokakadémia, 12.55 Hatásvadászok, 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebztett szívek, 17.15 Acapulco szépe, 17.40 Fiorella, 18.20 Most vagy soha!, 18.30 Tények, 19.20 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.30 Forró nyom, 22.20 Börtönvilág

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 Trinity, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Mania, 18.10 Találkozások, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 A mélység titka (amer.), 23.10 Pokoli szolgálat (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Rajongó, 10.30 Mesélő cégtáblák, 11.00 TVKlinika, 12.00 Glóbusz, 14.00 Parlamenti közvetítés, 16.05 Naprakész magazin, 17.40 TS, 19.20 Sorstársak, 19.50 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.45 Malajzia, az ellentétek földje (magyar), 21.35 Szerelmi fészkek (francia)

Duna tv

9.10 Egy század emlékezetes pillanatai, 9.35 Elfeledett tájakon, 10.10 Szegény Dzsoni és Árnika, 12.20 Dunasport, 13.35 Gyerekek a nagyvilágban, 13.50 Dzsungeldíli, 14.15 Teleenciklopédia, 15.00 Rendhagyó történelemóra, 15.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Mozgóképek, 19.50 Száz éve született, 20.45 A 20. század 100 híres fotója, 21.35 Cserhá, 22.35 A rémkirály (német)

Pozsony 1

14.00 Női magazin, 14.30 Szórakoztató műsor, 15.00 A fekete kikkötő, 16.15 N mester találmányai, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A tanu (cseh), 21.05 Mine a NATO?, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Berlin, Alexanderplatz

Pozsony 2

14.40 Élő panoráma, 16.35 Tangó, 17.55 Dokumentumfilm, 18.20 Regionális magazin, 18.50 Jégkorong, 21.30 Híradó, 21.55 Jégkorong, 22.30 Hírek

Markíza tv

8.30 Az orthi kastélyszálló, 9.30 Air America, 10.25 Szuzann, 10.50 Lángoló part (olasz), 12.00 Irek, 14.30 Time Trax, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefania, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Neveléses dolgok, 20.40 Vészhelyzet, 21.40 Vita, 22.30 Motorosoknak, 23.10 S.O.F. (kanadai)

Bécs 1

6.50 Gyerekeknek, 8.05 Testvéri szeretet, 8.25 Sorozatok, 9.35 Savannah, 10.20 Az őserdő hőse, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Narancssárga taxi, 21.05 Dupla vagy semmi (amer.), 22.50 Nell, a remetelány (amer.)

GLOBAL TV

8.30 Lehet, hogy éppen ön, 10.00 Slágerlista, 13.40 Dokumentumok, 15.00 Puszika, 16.35 A vipera, 17.25 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Én árnyékban (francia), 21.20 Magazin, 22.00 Helyi hírek

M Á J U S 5 - T Ő L 1 1 - I G

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Forró szél, 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.10 Így írtok, 15.30 Iskola utca, 16.30 Pityke, 16.50 Zenelánc, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.30 Glóbusz, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték, 22.30 ... hol nem volt..., 22.45 Magyar Szalon TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.15 Csupa-csupa élet, 12.35 Bajnokakadémia, 13.00 Visszatérés a Paradicsomba (német), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.40 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 20.00 Vad angyal, 20.30 Walker, a texasi kopó, 21.30 A kick-box nagymestere (amer.), 0.10 Psycho (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 Trinity, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomm!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 Végveszélyben a Föld (amer.), 23.10 A nagy kétség (francia)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Parlamenti közvetítés, 16.30 Naprakész magazin, 18.20 Zenebutik, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradók, 20.50 Tisztulás, 21.45 A tél gyermeke (német)

Duna tv

8.40 Millenniumi krónika, 9.20 Dokumentumfilm, 10.35 Széllövogók, 11.25 Kultúrák keresztútján, 12.20 Minoritások Mundi, 12.50 Törödékek, 13.10 A szellem órája, 14.30 Gyerekek a nagyvilágból, 14.40 Móricz Zsigmond nyomában, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 A szenvedély vihára, 19.50 A Föld története, 20.40 Magyar emlékek az Adrián, 21.35 Eszterkönyv (magyar), 23.00 Oliveira, az építész

Pozyony 1

14.20 Vad angyal, 15.05 Zenés műsor, 16.10 A cukor (szlovák), 17.00 Maxijáték, 17.40 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 20.45 Nyomon, 21.00 Dokumentumfilm, 21.30 Olyan normális földönkívüliek

Pozyony 2

13.55 Magdika, 15.00 Portré, 15.50 Jégkorong, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 19.50 Jégkorong, 22.25 Fonendoszkóp

Markíza tv

10.00 Apuka anyalkája (amer.), 13.10 A híres keringő (amer.), 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Csobbanás (amer.), 22.10 Dokumentumok, 22.50 X akták (amer.), 23.55 Bajnokok ligája

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.25 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 18.30 Narancssárga taxi, 20.15 Dolce vita & Co., 21.05 Narancssárga taxi, 21.55 Randevő egy ismeretlenel (német), 23.30 Labdarúgás

GLOBAL TV

9.55 Ricky és Barrabas, 13.35 Ismétlések, 14.10 Egy szerelem története, 15.20 Nő az árnyékban, 17.00 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Az Achille Lauro hajó elrablása (amer.), 21.55 Helyi hírek, 23.20 Érinthetetlenek

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Forró szél, 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 A tökéletes család (magyar), 15.30 Iskola utca, 16.30 Útmutató, 17.25 Egérlogó, 18.00 Híradó, 18.15 Glóbusz, 18.25 Vízi zsaruk (ausztrál), 19.30 Híradó, 20.05 Nem jögerős, 20.35 TS, 22.40 Híradó, 23.25 Panoráma

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.40 Zúranalyok (francia), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Acapulco szépe, 17.40 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 20.00 Vad angyal, 20.30 Irigy Hónaljmirigy show, 21.30 Ernest kerekelt old (amer.), 0.00 Végtelen határok

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomm!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Első generáció (magyar), 21.10 Mondvacsnált hős (amer.), 23.25 Maffiózók (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Parlamenti közvetítés, 14.00 Aranyfűst, 15.30 Naprakész magazin, 17.30 Néprajzi értékeink, 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.00 Világhíradó, 20.35 Sport-hírek, 20.50 Századfordító magyarok, 21.45 Schimanski visszatér (német)

Duna tv

9.15 VII. Olivér, 10.55 Frankenstein nagynénje (cseh), 12.20 Heuréka! Megtaláltam!, 13.20 Családi album, 14.10 Magyar történelmi arcképcsarnok, 14.25 Dzsungeldíli, 15.10 Isten hozta szigetünkön!, 15.30 Színövendékek, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Jó éjt, Míster Tom! (brit), 20.45 Pege Aladár, 21.35 Gyerek, 22.35 Egy európai emlékezése, 23.20 Balthus, a festő

Pozyony 1

13.50 Történelmi naptár, 14.30 Egészségmagazin, 15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Távoli dél, 21.45 Olyan normális földönkívüliek, 22.25 Titokzatos összefüggések, 23.20 Lovak és motorok

Pozyony 2

14.00 Jégkorong, 15.35 Motorosoknak, 16.00 Labdarúgás, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 22.05 Utazzon velünk

Markíza tv

8.30 Az orthi kastélyszálló, 9.30 Air America, 10.30 Suzann, 11.00 Nevetésges dolgok, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Ikrék, 14.30 Time Trax, 15.30 Otthon a Markízával, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Jojo Pročko műsora, 20.40 Bajnokok ligája, 23.15 A szörny (német)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Testvéri szeretet, 8.20 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 18.30 Narancssárga taxi, 20.35 Labdarúgás, 22.50 A piszkos tizenkettő (amer.), 1.15 Az igazságosztó (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.35 Az Achille Lauro hajó elrablása, 17.05 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.35 Dokumentumok, 21.25 Lehet, hogy éppen ön, 23.00 Az érinthetetlenek

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Forró szél, 9.40 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 13.50 Orjárat az égen, 15.30 Iskola utca, 16.30 Evangélikus közösség, 17.00 Érintő, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Glóbusz, 19.30 Híradó, 20.05 A koldus menyasszony (brit), 21.00 Humoriskola, 21.35 Lendületben, 22.05 Híradó, 22.50 Tízparancsolat

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.15 Az oroszlan télen (brit), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Acapulco szépe, 17.40 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 20.00 Vad angyal, 20.30 Rex felügyelő, 21.30 Az év hangja, 23.30 Korridor Love, 0.30 Keserű ébredés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomm!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti showder, 22.10 Az igazságosztó (amer.), 23.00 Amstel Jam koncert

M2

6.00 Ma reggel, 9.50 Nemzeti értékeink, 10.00 Iskola utca, 11.30 Koffer, 14.00 Fötér, 17.45 Zenelánc, 18.00 Nem jögerős, 18.30 MMM, 19.45 Esti mese, 20.50 Ezredvegi Magyarország, 21.40 Mikrokozmosz

Duna tv

9.40 Jakut hagyományok, 10.10 Fehér Agyar visszatér, 12.20 Te csak pipáls, Ladányi (magyar), 13.00 A szellem órája, 14.35 Az egymillió fontot érő Madárkönyv, 15.35 Színövendékek, 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.30 Mese, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 Széllövogók, 21.35 A szellem órája, 22.35 Clarissa (osztrák)

Pozyony 1

15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 21.30 Dokumentumfilm, 22.00 Film és videó, 22.30 A kristály szárny

Pozyony 2

15.00 Fonendoszkóp, 15.50 Jégkorong, 18.25 A család, 19.30 Híradó, 19.50 Jégkorong, 22.35 Építész házat, ültess fát, 23.10 Jégkorong

Markíza tv

8.30 Az orthi kastélyszálló, 9.30 Motorosoknak, 10.00 Szórakoztató műsor, 10.30 Suzann, 12.00 Robin Hood újabb kalandjai, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.30 Time Trax, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Mindenki az ajtó mögött, 21.00 Profik, 22.00 Tűz, 22.25 A testőr (amer.)

Bécs 1

5.35 Gyerekeknek!, 8.05 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 obra 11, 21.55 Amadeus, 1.15 Holdkőrosok

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 16.20 High Tide, 17.05 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.30 Becker, 20.50 A vadon szava, 21.55 Helyi hírek, 23.00 A.S.

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Forró szél, 9.40 Naprakész magazin, 13.50 Erdők, mezők muzsikái, 14.25 Utazás a világ nagy vasútján, 15.30 Iskola utca, 16.30 Ezredvegi Magyarország, 17.25 Evgyűrűk, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Királylány a feleségem (francia), 22.35 Rajongó 23.05 Balázs Fecő

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Csupa-csupa élet, 12.45 Bajnokakadémia, 13.10 Sámson a kalózok ellen (olasz), 14.45 Columbo, 15.55 Marimar, 16.15 Milady, 16.45 Sebzett szívek, 17.15 Acapulco szépe, 17.40 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 A Vad angyal világa, 20.00 Vad angyal, 20.30 Dáridó, 22.00 Gesztiméter, 23.30 Császár.hu, 0.25 Temptations (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.25 Második csók, 13.55 A Hyperion-öböl, 14.45 Paula és Paulina, 15.30 Terra Nostra, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.20 Mónika, 17.15 Mana, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.20 Legyen ön is milliomm!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Fekete-tengeri támadás (amer.), 22.05 Onfejúk (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Panoráma, 9.30 Kína, mai szemmel, 10.00 Iskola utca, 11.30 Lendületben, 12.00 Glóbusz, 14.00 1100 év Európa küszöbén, 14.25 Ne vegye a szívére, 15.00 Magyar Ház, 17.50 Néprajzi értékeink, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2001, 21.45 Talpuk alatt fűtől a szél (magyar)

Duna tv

9.20 A Pendragon legenda (magyar), 10.55 Valami Plussz, 12.50 Fiume, 13.50 Mai kézművesek, 14.05 Házasságtörők (olasz), 15.25 Ugrásváltás, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.15 Kiséret Lublón (magyar), 20.50 A 20. század 100 híres fotója, 21.35 Özönvíz (lengyel)

Pozyony 1

14.30 Megabyte, 15.00 Vad angyal, 15.55 DM telercesek, 16.30 Rhythmic, 17.00 Maxijáték, 17.30 Sherley Holmes kalandjai, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Szökés a Shawshank börtönből (amer.)

Pozyony 2

16.25 Regionális magazin, 16.55 Labdarúgás, 19.00 Televízió, 19.30 Híradó, 20.00 Színes világ (szlovák), 21.10 Taps, 21.55 Sport, 23.20 Hírek

Markíza tv

8.30 Az orthi kastélyszálló, 9.30 Air America, 10.30 Suzann, 11.50 A nagy férfi, 13.30 Szabrina, 14.00 Ikrék, 14.30 Time Trax, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Alf, 20.00 Legyen ön is milliomm!, 20.50 Vissza a második ligába (amer.), 22.50 Rózsaszín szemüveg, 23.55 A rossz arc (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.25 Ismétlések, 10.10 Sorozatok, 10.55 Formál, 12.10 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Sorozatok, 18.30 Formál, 19.30 Híradó, 20.15 Narancssárga taxi, 21.45 A tölti kopó, 23.20 Keresztültben (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Szlovák hagyományok, 13.20 Magyar tovább, 15.55 High Tide, 16.40 Becker, 17.05 Afrika ege alatt, 19.00 Egy szerelem története, 19.45 Hogyan találtam fel Amerikát (amer.), 23.00 A.S. (német)

CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16. 945 01 Komárno
Telefon: 0819/7732 735, Fax. 0819/7732 736

tavaszi meglepetése:

* autóbusz- és repülőgépes kirándulások * utazások saját autóval
* 5 és 10 százalék közötti árengedmény április 30-ig
gyerekeknek 7 és 15 év közötti ingyenes szállás és ellátás!
* részletfizetések lehetősége

Spanyolországba, Törökországba, Krétára, Mallorcára,
Rhodosra, Chalkidikyre, Horvátországba, Crna Gorába,

Olaszországba autóbusszal K o m á r o m b ó l

PODGORA – LOVOR pavilon

8 nap – gyerekeknek 10-éves korig ingyen.
Az ár tartalmazza a félpanziós ellátást, útiköltséget és biztosítást.
június 18-tól 25-ig 6 566 Sk
június 23-tól 30-ig 7 041 Sk
június 28-tól július 7-ig 7 421 Sk
júl. 3-tól augusztus 24-ig 7 620 Sk

K R É T A – hotel Paladion

– gyerekeknek 12 éves korig a szállás és ellátás
INGYENES!

június 8-tól – 1 hét – 17 431 Sk két hét – 23 731 korona
június 15-től – 1 hét – 18 331 korona két hét – 24 831 korona

RÓMA

május 10. és 15. között 7 nap 7 370 Sk

BIBIONE

május 22. és június 3. között 13 nap 4 700 koronáért

ALPESI MESÉK

május 17. és 20. között 5 490 koronáért

Mindenkit szeretettel várunk!



PRVÁ STAVEBNÁ SPORITEĽŇA

Obchodné zastúpenie PSS a. s.
Kostolné nám. 32 v Kolárovo

hľadá pre oblasť
Kolárovo, Imeľ a Nesvady
poradcu stavebného sporenia.

Máte stredoškolské vzdelanie?
Ste komunikatívny?
Ste podnikavý?
Chcete pracovať v oblasti
finančného poradenstva?

Aj vám potom ponúkame:

- zaujímavú prácu v úspešnej
finančnej inštitúcii,
- atraktívne finančné ohodnotenie,
- časovú nezávislosť,
- bezplatné zaškolenie,
- možnosť odborného rastu.

Písomnú žiadosť so stručným životopisom zašlite na adresu:

Filiálka Prvej stavebnej sporiteľne, a.s.,
Mgr. Lucia Šillerová, okresná riaditeľka
Palatinova 10, 945 01 Komárno.

Tel.: 0819/7730 954-5, mobil: 0905 624 467.

Építkezni akar? Házfelújításra készül?

Az Általános Hitelbank r.t.
segít Önnek!

2001. ÁPRILIS 1-JÉTŐL
kamatláb már évi
4,90 % -tól!

A LEGOLCSÓBB

JELZÁLOGKÖLCSÖN



VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA

AZ OTTHONTEREMTÉS
LEGGYORSABB MÓDJA

Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)
Berinkei Bálint lapszerkesztő, Ogyallán született 1858. február 14-én. 1878—1898-ig Komárom megyénél viselt hivatalt. Szerkesztette a Komáromi megyei Közlönyt az 1891—1896-os években (Fittler Jenővel), a Komáromi Hírlapot 1897—1904-es években. Jelenleg a Komárom és Vidéke szerkesztője 1904 óta. Főmunkatársa volt a Birósági Végrehajtók Lapjának az 1892—1893-as években, 1902-ben pedig a Törvényhatósági Tisztviselők Lapját szerkesztette. 1897-től a Komáromi Függetlenségi Körnek és több egyesületnek titkára. (...)

Bertha Sándor, a Magyar Tudományos Akadémia tagja és ügyésze, 1796. április 17-én Etén született. Iskoláit Pápán, a jogot pedig Pozsonyban végezte, ahol az 1825—27-ai országgyűlésen is részt vett. Mint ügyvéd Fáy Andrásal együtt indítottak mozgalmat a takarékpénztárak felállítására

érdekeiben. A negyvenes évek elején keletkezett Országos Magyar Gazdasági Egylet lelkes tagja volt, a Széchenyi alapította Lovar Egyletnek pedig titkára. Az Akadémia 1839-ben levelező tagjává választotta, később pedig ügyésze és pénztári ellenőre lett, mely tiszteit hosszú időn át viselte. Szoros barátság fűzte az irodalom és tudomány számos kitűnőségéhez. A nagy Széchenyi is bizalmával tüntette ki. Részt vett az Akadémia által kezdeményezett Tripartitum-fordításban; e műve kéziratban maradt. Írt költeményeket és értekezéseket az egykorú folyóiratokba. — Fia, Bertha Sándor Párizsban él, kiváló zeneszerző.

Besnyei György nagymegyeri származású református prédikátor, igen tudományosan képzett férfiú, 1737-től Madarom lelkészkedett. Hitéért üldözést is szenvedett. Az 1763-i nagy földindulás Komáromban érte. nagyszabású bibliafordítása a zsidó,

káid és görög nyelvekből kéziratban maradt.

Besse János Károly utazó és orientalista, Ogyallán született 1765. augusztus 31-én. A nádor közbenjárására keleti útjára a vármegyétől segélyt szerzett. Humboldt bejárta a Kaukázust. 1790-től 1824-ig külföldön élt. Számos nyelvet beszélt, beutazta Kelet-Azsiát. A nádorhoz öt jelentést küldött útjáról, melyek a Tudományos Gyűjteményben meg is jelentek. Munkáit francia nyelvben írta.

Bogdányi Mór hírlapíró, 1854-ben Lakszakállason született. Mint joghallgató Budapesten több lapba dolgozott. 1874—1881-ig a Neues Pester Journal dolgozótagja volt. 1882-ben ő alapította az Egenlőség című lapot, melyet négy évig szerkesztett. Szerkesztette a Budapesti Ujságot és a Vasárnapi Esti Lapot. Több regényt írt napilapokba. (...)

Bonc Ferenc miszteri tanácsos, közalapítványi kir. ügyigazgató, Ud-

vardon született 1829. december 2-án. Iskoláit Komáromban és Pozsonyban végezte. Papnak készült és az esztergomi főegyházmegyébe vétette fel magát; a szabadságharc azonban a szeminárium falainak elhagyására ösztönözte. Honvéd lett a komáromi 101. zászlóaljnál, s mint hadnagy jelen volt Komárom vára feladásánál. A szabadságharc lezárása után jogi tanulmányokat végzett, és 1861-ben ügyvédi oklevelet szerzett. Az alkotmány visszaállításán után előbb a budapesti kir. ítélőtáblán, majd a közalapítványi ügyigazgatóságnál és utóbb a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztériumban működött mint osztálytanácsos. 1876-ban pedig miszteri tanácsosi ranggal közalapítványi kir. ügyigazgatóvá nevezetett ki, s ezt az állást 1892-ben, 41 évi betöltött hivataloskodás után kérelmeztet nyugdíjaztatásig viselte. Teljhatalmú miniszteri biztos volt a kir. jogakadémia és püspöki liceumoknak is. Ő és Ordódy Kálmán osztálytanácsos vették át a bécsi kormánytól a Ludovika Akadémiát, s Hegedűs miszteri tanácsossal együtt a tereziánusi magyar alapokat. A r.k. alpapság kongruájának rendezését is ő indította meg a Jogtudományi Közlönyben megjelent Elméletiiratnak közlésével, s e téren mint a kongruabizottság által megválasztott előadó is nagy tevékenységet fejtett ki. A r.k. főpapi hatóságok körüli eljárás és az erre vonatkozó rendeletek (1878) című műve szolgált alapul a vallásügyi és igazságügyi miniszterek által a főpapiok után maradt törzsvagyon elkülönítése és a hagyatékok rendezése tárgyában kibocsátott rendelkezések továbbá az 1890-i vallásügyi miniszteri szabályrendeletnek, amely a főbb katolikus egyházi ügyi javadalmak feletti legfelsőbb felügyelet és a vagyonkezelés ellenőrzése dolgában intézkedik. Komárom vármegye közéletében mint a törvényhatósági bizottság tagja tevékenyen részt vett. Meghalt 1901. április 2-án. Jelen egyházigazgató volt és ezirányú cikkei élénk figyelmet keltettek. (...)

Olvastamár?

Nemere István kétségtelenül a legtermékenyebb kortárs tollforgatóink egyike, hiszen évente több kötetrel is jelentkezik a könyvpiacra. A szerző figyelme az utóbbi időben a világ legnagyobb hírszerző szolgálatára összpontosult. A nemrégiben napvilágot látott A CIA története című könyvét hamarosan követi a **Könyörtelenül... — A KGB története** című nem kevésbé érdekfeszítő és tanulságos munkája. Nemere István rengeteg, Magyarországon elérhetetlen dokumentumra, forrásra támaszkodik és ezek révén olyan „sztorikról” rántja le a leplet, amelyek olvastán csak csodálkozhatunk. A bizalmas forrásokból is származó anyagai megismertetnek bennünket a félelmetes szovjet titkosszolgálat hatalmas erejével, belső felépítésével, változásaival és hagyományos kegyetlenkedéseivel.

A szerző bevezeti az olvasót a titkok akciói vá-

gába. Szóba kerülnek a legjobb KGB-ügynökök és azok is, akik átálltak a Nyugat oldalára. Halált megvetően bátor és gyáva emberek, tehetségesek és ostobák, zsenik és hétköznapiak. Lélegzetvisszafojtva olvashatjuk, milyen ravasz módszerekkel lopták ki a nyugati világ legféltettebb titkait azok az emberek, akiknek többsége mindvégig meg volt győződve arról, hogy a helyes oldalon áll. Megismerjük azokat is, akik felismerték a helyzetüket és veszélyes módokon próbálták átállni — és azt is —, hogy a KGB bérgyilkosai hogyan üldözték őket szerte a világban... A könyvben, amely 1954-től a megszűnéséig, helyesebben mondva az átalakulásáig kíséri figyelemmel a Cseka és a GPU utódszervezetének a történetét, magyar vonatkozású eseményekről és ügynökökről is olvashatunk.

(th)

(Folytatása következik)

Erősség a Kis-Duna és a Vág szegletében

„Álgyúk dörgése hallik a gútai várból...”

(Befejezés)

Érsekújvárból már korábban Bercsényi hírt ad Rákócziának a mocsaras környezetű várról: „...Igaz, Kegyelmes Uram, most éppen nem sok a német a Csallóközben, de sok felé mehet. Egy vén, kopott várba vette magát a Duna és a Vág torkolatban, az honnan a szeredi hídig szárazon mehet. Valami... négybástyájú erősség, kinek kópányi kész (kopjadobás szélességű) vízárka azt erősíti actu. Ki is megyek holnap megkémlelni... Oly helyen van, s az bástyáru az Vágon állaló puskával, más puskával az Dunán...”

Az őszi esőzések magas vízállása idején a kuruc táborban tevékenykedő Le Maire nevű mérnök tiszt meglátogatja a kezükbe jutott várat. Úgy találja, hogy különben a szerinte kisebb jelentőségű hely oly előnyös fekvésű, hogy: „rendszeres ostrom nélkül el nem foglalható, most pedig az magas vízállása miatt ostrom alá venni nem is lehet.”

Bottyán a vár szemmel tartására a Vág

túlso oldalán Kamocsánál „füvellő” tábor tartott fenn. Ott volt átmeneti állomáshelye Rét-hey György huszárezredének és egy álgyúkkal megerősített gyalogezrednek. A közeli haderő többi részét pedig — a szentpéteri és a karvai figyelő csapatain kívül — Érsekújvártól Surányon át egész a Nagytapolcsányig terjedő hadászati vonalon helyezte el.

1708. augusztus 3-án Rákóczi szinte háromszoros túlerőben lévő egyesített seregét Siegbert Heister császári tábornagy Trencsén közelében megverte. Maga Rákóczi is megsebesül. Ezt a kudarcot a kuruc sereg már soha nem tudja kiheverni. Rákóczi kezéből lassan kicsúszik a kezdeményezés. A külföldi segítség egyre jobban apad, a növekvő nélkülözések következtében gyengül a kurucok hadereje. Pestisjárvány is tizedeli őket. 1708 után az egész Vág-vidék ismét a császáriak kezébe kerül.

A Gútat elhagyó kurucok amennyire tudják, lerombolják a várat, hogy már soha többé

védelmi erősség ne lehessen, csak a „békák tanyája”. Heister, aki a Dunántúlról átcsoportosított haderejével Érsekújvár bevetelére indul, sebtében helyreállíttatja még a gútai vár falait, a védelmi sáncokat, majd dán helyőrséget helyez el benne.

Heister több próbálkozása után az érsekújvári várórség parancsnoka, látva a védekezés reménytelenségét, 1710. szeptember 24-én megnyitotta a vár kapuit a császári hadak előtt. A Rákóczi-szabadságharc 1711. május 1-jén a majtényi sikon fegyverletétellett ért véget.

A gútai vár is betöltötte stratégiai szerepét. A következő évszázad folyamán lassan az enyészetnek adta át magát. 1846-ban ezt írja róla Fényes Elek: „A Vágh már igen elhordta, s jelenleg csak földhalomból áll, hová nagy árvek idején a gúttaiak temetkezésszoktak, mivel megtörténik, hogy rendes sirtkertjünkben is víz fakadván föl, e miatt ott sírok nem áshatnak.”

JUHÁSZ ÁRPÁD

A NAGÉKA

Eötvös u. 11., Komárom
Tel.: 0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda ajánlatából:

ELADÓK:

- * háromszobás, Bauring típusú lakások Komáromban 450 ezer koronától
- * kétszobás, második emeleti lakás és garázs 5 percre a lakástól
- * háromszobás téglalakás Komáromban, a városközpontban. Ár megegyezés szerint.
- * 3-szobás családi ház Megyercesen, Marcelházán és Tanyon
- * 4-ás kert hétrévi házzal Komáromban, az Erzsébet-szigeten

- * alapincézett kis hétrévi nyaraló 4-ás kerttel a kavai feljárnál Komáromban.
- * építkezési telek Komáromban és Dunamocson, a Duna parton
- * 13-ás gyümölcsös Ogyallán

KERESÜNK

- * egy-, két- és háromszobás lakást Komáromban, a 7., 3., 4. és a 6. lakótelepen, nem földszinten.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik április 8-án elkísérték utolsó útjára, a komáromi református temetőbe a drága férjét, édesapát és nagyapát

Csonka Istvánt,

akit a halál életemek 80. évében ragadott el. Köszönetet mondunk Dr. Tóth Péternek, a növényeknek és a belgyógyászat I. emelete dolgozóinak. Köszönjük a virágadományokat és részvénytílvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család



Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, a szomszédoknak, a munkatársaknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik április 24-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi katolikus temetőbe a szeretett férjét, édesapát és nagyapát

Varga Lajost

Köszönjük a virágadományokat és részvénytílvánításokat, melyekkel igyekeztek enyhíteni mély fájdalmunkat. A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

Őrizzük emlékét, kit nagyon szeretünk, már egy éve annak, hogy nem lehet közöttünk.

Mióta itt hagyta, üres lett a házuk, hiába keresünk, sehol sem találunk. Sírod fedl virágos sírhalom, miénk marad a könny és a fájdalom. Fájó szívvel emlékezünk május 2-án, halálának első évfordulóján a szeretett férjre, édesapára, apósra és nagyapára,

Kovács Jánosra

(Komárom).

Emlékét szívében őrzi felesége és családja



Fájó szívvel emlékezünk május 4-én

Bodó Aladár

(Komárom)

halálának 10. évfordulóján.

Emlékét őrzi családja



Fájó szívvel emlékezünk a drága férjre és édesapára

Oláh Jánosra

(Megyerces)

halálának negyedik évfordulóján.

Emlékét örökké őrzi családja



Fájó szívvel és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk drága halottunkra,

Lencse Jánosra

halálának második évfordulóján, aki 1999. május 2-án távozott szerettei köréből.

Emlékét örökké őrzi felesége, lányai, vejei, fia, menyé és unokái.



Fájó szívvel és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk drága halottunkra,

Lencse Zsigmondra

(Keszegfalva)

halálának 2. évfordulóján, aki 1999. május 2-án távozott szerettei köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón. Emlékét őrzi családja

Fájó szívvel és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk a drága feleségre, édesanyára, nagyanyára és dédanyára,

Szepe Zsigmondné

szül. Bukor Erzsébetre

(Gúta),

akit a kegyetlen halál 1996. május 3-án ragadott ki szerettei köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú 5. évfordulón. Emlékét örökké őrzi családja

APRÓHÍRDETESEK

- **Munkalehetőséget** közvetíttek **lányok részére** Ausztriába, Németországba és Olaszországba (Dél-Tirol), mint „au pair”. A német, esetleg az angol nyelv alapismerete szükséges. Tel.: 0819/7795 246, 0819/7795 236.
- **Eladók** 4-litres befőttesüvegek 3 koronáért. Tel.: 0819/7782 106 (7 és 15 óra között).
- **Eladó** Skoda 120 alkatrészeknek. Tel.: 0905 519 127.
- **Egyszerű és kettős könyvelést vállalok.** Tel.: 0903 319 899.

- **Eladó** sokféle színű és alakú dísz-tökmag. 100 db magot küldök 130 koronáért, postadíjjal együtt. Tel.: 0819/7790 167.
- **Ha szeretne koplalás nélkül lefogyni, telefonáljon:** 0905 793 176.
- **Eladó** szabadföldi kiültetésre való többfajta paprika-, valamint paradicsom- és fűszerpaprika-palánta. Cím: Kucsora János, Cserhát 7. Tel.: 0819/7782 108, 7730 014.
- **Eladó** Komáromban kétszobás lakás tulajdonlappal. Tel.: 0819/7771 531.
- **Eladó** 16-soros vetőgép és 4-soros kukoricasarab hidraulikára. Cím: Palkovics Lajos, Orechová 24., Kolárovo.
- **Eladó** 100-as alumínium öntözőcső (20 db). Ár megegyezés szerint (olcsón). Tel.: 0905 324 782.
- **Eladó** háromszobás családi ház 12,5 áras telekkel Gútán, a Mierová utcában. Tel.: 0819/7772 667.
- **Eladó** kétszobás lakás Gútán. Tel.: 0819/7773 187.
- **Eladó** 5 db fejőstehén. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 259 949.
- **Eladó** garzon Komáromban. Tel.: 0819/7774 625.
- **Eladó** egyszobás átépített lakás. Tel.: 0819/7731 742.
- **Kiadó garázs Gútán**, a Brünni téren. Tel.: 0819/7771 281.
- **Predám v Nových Zámkoch s LV dvojitobov byt (64,7 m²) s balkónom a telefónom. Inf. (od 9, do 16 hod.) a t.č.: 0817/6400 314, alebo po 20 hod.: 0819/7726 245.**
- **Prijímam** šikovné krajčírky na pásovú výrobu. Cím: 0817/642 8632, alebo 0904 618 845.
- **Eladó** 5-szobás családi ház 10-ás telken. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/777 2234, 0903 368 387.

MONIKA SALON

menyasszonyi

ruhakölcsönző

szeretettel várja ügyfeleit

Kínálatunk:

* külföldi modellek egységes áron 2500 koronáért, kiegészítővel együtt

* előáldozási ruhák 800 koronáért, kiegészítővel együtt.

Nyitvatartás:

hétfőtől péntekig

12.00 és 17.00 óra között,

vagy megbeszélés szerint

szombaton:

8.00 és 12.00 óra között.

Jöjjenek el és győződjenek

meg róla Gútán, a Puruki sor 4.

szám alatt a Főúton, az Arany-

kalász vendéglővel szemben.

Tel.: 0708/7782 567

0905 709 149.

- **Eladók** hízók. Tel.: 0819/7782 172.
- **Félaón eladó** új drótháló és kerti öntözőkacsa. Tel.: 0905 756 614, 0819/7731 028.
- **Eladó** háromszobás téglalakás, saját fűtéssel és meleg vízzel, tulajdonlappal (Leninove sady). Ára 750 000 Sk. Tel.: 0819/7713 369, 0903 958 767.
- **Eladó** 1600-as motor (Lada) és különféle alkatrészek. Tel.: 0905 798 724.
- **Eladó** 7,5 kW-os villanymotor 1440 fordulattal, vagy elcserélem kisebbre. Tel.: 0819/7773 015. Gúta, Považská 20.
- **Eladó** vagy kiadó három szoba, 2 konyha berendezve, 5 ha föld, traktor-pótkocsi. Cím: Nagysziget (Gúta) 159. Tel.: 0905 823 571.
- **Munkát ajánlok, mint sofőr.** Feltétel: saját személyautó, korrekt hozzáállás és megbízhatóság. Az érdeklődő 20-30 év körüli legyen Ogyalláról, vagy max. 10 km távolságról. Próbaidő után hosszútávú együttműködés lehetséges. Meg egyezés alapján. Munkakerülők ki-méljenek! Hívjon 21 és 22 óra között a 0905 288 680-as telefonszámon.

Felveszünk

másodállásba

ügyes, telefonnal rendelkező

üzletkötőket

Hetényről, Marcelházáról,

Keszegfalváról, Bátorkezsi-

ről, Újgyalláról, Csallóköz-

aranyosról otthoni egész-

éves munkára, nagyon jó

kereseti lehetőséggel.

Lakosságismeret előnyben.

Ne hagyja ki a lehetőséget!

Tel.: 0905 726 961

(18 és 20 óra között).

ISMERKEDÉS

- **43 éves elvált nő** megbízható társat keres 55 éves korig. Jelige: Bízalom
- **49/170/65, özvegyasszony** megismerkedne egyedülálló férfival 60-éves korig. Jelige: Június

KÖSZÖNTŐ

Május 1-jén ünnepli 67. születésnapját a drága férj, édesapa, nagyapa és dédnagypapa

Vontszemű György

Gútán. E szép ünnep alkalmából szívből gratulál, sok boldogságot és egészséget kíván felesége, fiai, menyéi, lányai, vejei, unokái és dédunokái



A Komáromi járás legnagyobb kőfaragó üzeme az ország legnagyobb sírkövellék-szaküzletével és gránit, márvány, műkö sírkövek bő választékával, gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

Bélai Tibor kőfaragó,

Perjés 1148/57, 946 32 Marcelová.

Tel.: 0819/7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük

május 5-én Györgyi
május 6-án Ivett, Frida
május 7-én Gizella
május 8-án Mihály
május 9-én Gergely
május 10-én Ármán
május 11-én Ferenc
nevű kedves olvasóinkat, va-
lamint mindazokat, akik ezen
a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Bokros Lúbo-
mír és Trenčík Rita.

ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban szü-
lettek:** a szentpéteri Cákváry
Viktor és Nagy Zoltán, a ke-
szegfalvai Markovics Ádám,
az ógyallai Keszezh Lujza, a la-
szakállasi Fazekás Cyntia, a
megyercsi Fűri Péter és Ko-
vács Tamara, a nemesócsai
Szalai József, a nagykeszi
Cseh Eszter és a gútai Dani-
ová Adriana.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre
távoztak sorainkból: a ko-
máromi Kovács Elvira (80-
éves), Libová Magdaléna
(59-éves), Németh Ferenc
(80-éves), Bendík János (57
éves) és Tóth Lajos (51 éves),
az ógyallai Nemček Jozefina
(65 éves) és Karvai János (48
éves), a pathi Kovács Rozália
(76 éves), a batorkeszi Kajtár
Béla (72 éves), a keszegfalvai
Tóth Mária (82 éves), az ekeli
Pataki Zsigmond (65 éves) és
az újgyallai Szapu Árpád (43
éves).

Emléküket megőrizzük!



BRIGETIO

Pohrebníctvo - Temelkezés
Komárno, Mederčská 30
(a Honda autózsalon mellett)

NON STOP

Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868

Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport

LABDARÚGÁS

IV. liga, nyitrai csoport

A 23. forduló eredményei: Tolmács
- Ogyalla 3:0, Mocsonok - Imely
4:1, Gúta - Vágfarkasd 3:0
A bajnokság állása:

Negyed	22	16	3	3	54:23	51
Aranyosmarót	22	16	1	5	57:18	49
Tardoskekd	22	13	4	5	29:16	43
Mocsonok	22	13	3	6	49:32	42
Údvard	22	12	1	8	42:29	38
Tolmács	22	12	2	9	50:23	37
Verebély	22	10	4	8	28:25	34
Felsőkirályi	22	10	3	9	35:34	33
Gúta	22	10	3	9	34:37	33
Zsitvaújfalu	22	9	3	10	31:45	30
Ogyalla	22	8	5	9	26:39	29
Imely	22	8	2	12	25:41	26
Vágfarkasd	22	7	4	11	34:42	25
Hül	22	8	1	13	31:40	25
Surány	22	3	1	18	19:51	10
Kálna	22	1	0	21	18:67	3

V. liga, F csoport

A 23. forduló eredményei: Nagyöl-
ved - Naszvad 5:0, Batorkeszi -
Komját 0:6, Alsópél - Újgyalla 2:1,
Újlót - Perbete 8:0
A bajnokság állása:

Nagyölvéd	22	17	3	2	68:17	54
Csejle	22	12	4	6	33:22	40
Szőgyén	22	11	3	8	47:38	36
Újlót	22	11	3	8	46:38	36
Komját	22	11	2	9	59:27	35
Garamkelecsény	22	10	4	8	52:37	34
Szímó	22	11	10	10	46:38	34
Alsópél	22	10	3	9	33:31	33
Bánkeszi	22	10	2	10	31:36	32
Ipolság	22	8	5	9	26:26	29
Naszvad	22	9	2	11	33:47	29
Újgyalla	22	9	2	11	35:50	29
Batorkeszi	22	9	2	11	31:54	29
Oroszka	22	7	1	14	26:38	22
Palást	22	6	2	14	31:61	20
Perbete	22	5	1	16	15:51	16

Területi bajnokság

A 23. forduló eredményei:
Hetény - Martos 3:2, Csallóközara-
nyos - Madar 4:0, Path - Duna FK
2:2, Búcs - Szentpéter 0:0, Szilos
- Nemesócsa 3:2, Marcelháza -
Órsújfalu 4:1, Lakszakállas - Vágfü-
zes+Kava 6:0, a Nagykeszi - Ke-
szegfalva mérkőzés 1:1-es állásnál
a 81. percben félbeszakadt, mivel a
mérkőzésvezetőt tettelesen bántal-
mazták.

A bajnokság állása:

Marcelháza	23	15	3	5	61:29	48
Path	23	13	4	6	48:30	43
Aranyos	23	12	5	6	59:42	41
Lakszakállas	23	13	2	8	51:36	41
Madar	23	12	2	8	52:37	41
Nemesócsa	23	12	4	7	54:33	40
Szilos	23	10	5	8	49:39	35
Szentpéter	23	9	7	7	48:41	34
Keszegfalva	22	10	3	9	47:36	33
Búcs	23	10	3	10	48:42	33
Hetény	23	8	5	10	32:32	29
Órsújfalu	23	8	4	11	29:46	28
Duna FK	23	8	3	12	27:42	27
Nagykeszi	22	6	3	13	22:59	21
Vágfüzes+Kava	23	4	2	17	21:70	14
Martos	23	3	3	17	23:57	12

Köszönjük,
hogy megvásárolta
lapunkat és gyarapította a

dunatáj
olvasóinak számát!

Területi II. osztály
A 17. forduló eredményei: Karva - Du-
namocs 1:9, Ekel - Majorka FC 1:1,
Bogyarét - Izsa 1:1, Gúta B - Tany
2:0
A bajnokság állása:

Majorka FC	14	12	2	0	74:7	38
Dunamocs	14	11	1	2	53:14	34
Izsa	13	8	2	3	41:21	26
Gúta B	15	7	2	6	36:27	23
Tany	13	6	1	6	33:27	19
Ekel	14	4	4	6	20:30	16
Bogyarét	15	4	3	8	20:51	15
Bogya+Gellér	13	3	3	7	13:26	12
Csicsó	13	3	2	8	23:56	11
Karva	14	0	2	12	10:64	2

Területi ifjúsági bajnokság
A 20.-22. forduló eredményei: Ne-
mesócsa - Csallóközaranos 0:2,
Batorkeszi - Madar 3:0, Hetény -
Nemesócsa 3:0, Újgyalla - Keszezh-
falva 3:2, Aranyos - Szentpéter 1:5,
Nemesócsa - Újgyalla 1:1, Szent-

péter - Batorkeszi 0:0, Keszegfalva
- Madar 3:3, Hetény - Aranyos 5:2
A bajnokság állása:

Hetény	20	16	1	3	78:27	49
Szentpéter	20	14	3	3	99:36	45
Batorkeszi	21	11	3	7	43:37	36
Aranyos	21	9	5	7	48:58	32
Újgyalla	20	8	3	9	58:63	27
Nemesócsa	21	4	5	12	20:48	17
Keszegfalva	20	4	4	12	30:58	16
Madar	21	2	4	15	35:84	10

Diákcsapatok területi bajnoksága A keleti csoport állása

Szentpéter	17	16	0	1	111:20	49
Újgyalla	17	12	2	3	66:20	38
Hetény	17	9	1	7	63:57	28
Izsa	17	5	5	7	28:48	20
Madar	17	5	0	12	43:71	15
Perbete	18	4	2	12	32:82	14
Batorkeszi	17	4	0	13	33:78	12

A nyugati csoport állása:

Lakszakállas	18	14	3	1	72:13	45
Nemesócsa	17	10	4	3	57:20	34
Imely	17	9	1	7	56:32	28
Keszegfalva	17	8	2	7	45:32	26
Naszvad	17	6	3	8	45:44	21
Aranyos	17	6	1	10	31:49	19
Csicsó	17	0	0	17	5:121	0



ZENE	EROTIKA
0988 743 101	0988 724 001
0988 743 102	0988 724 002
0988 743 103	0988 724 003
0988 743 104	0988 724 004
0988 743 105	0988 724 005
0988 743 106	0988 724 006
0988 743 107	0988 724 007
0988 743 108	0988 724 008
0988 743 109	0988 724 009
0988 743 110	0988 724 010

50 Sk/min., max. cena 300 Sk
s DPH z celej SR.

Hívd fel!

TELTEX s.r.o.,
P.O.Box 60

830 00 Bratislava 3

Mi megoldjuk lakásproblémáját!



**Izsán épülő modern
ingatlanokba lakókat keresünk!**

Várjuk 35 évnél fiatalabb,
állandó munkahellyel rendelkező
érdeklődők jelentkezését.

Tel.: 0903 424 485
(7 és 15 óra között) 0706/7782 369 * 0903 424 572

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBI-
US—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Fő-
szerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Ko-
lacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szer-
kesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szer-
kesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.:
0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon
és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfi-
zetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem
küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-
üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.
Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi Indexszám: 492 11.